



CONCURSO PÚBLICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM-RN

EDITAL Nº 01/2024, DE 11 DE ABRIL DE 2024.

ADITIVO 01, DE 24 DE ABRIL DE 2024.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CEARÁ MIRIM, no Estado do Rio Grande Norte, no uso de suas atribuições legais, torna público ADITIVO 01 ao EDITAL 01/2024, de 23 de abril de 2024, que rege a realização de Concurso Público, nos termos aqui consignados:

1. Retificar o subitem 1.6:
 - 1.1. Onde se lê:

FASE	CARÁTER
Prova Objetiva	Eliminatória e Classificatória
Prova Discursiva (apenas para nível superior)	Eliminatória e Classificatória
Prova de Títulos (apenas para cargo de professor)	Classificatória

- 1.2. Leia-se:

FASE	CARÁTER
Prova Objetiva	Eliminatória e Classificatória
Prova de Títulos (apenas para cargo de nível superior)	Classificatória

2. Retirar o item 11.
3. Retificar o item 12:
 - 3.1. Onde se lê:
"12. DA PROVA DE TÍTULOS (APENAS PARA CARGO DE PROFESSOR)"
 - 3.2. Leia-se:
"12. DA PROVA DE TÍTULOS (APENAS PARA CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR)"
4. Retificar o subitem 12.1:
 - 4.1. Onde se lê:
"12.1. Somente serão convocados para a Prova de Títulos, de caráter exclusivamente classificatório, os candidatos aprovados nas Provas Objetivas e Discursivas, até 2 (duas)



vezes o número de vagas, cujo limite será considerado, também, para as vagas para deficientes.”

4.2. Leia-se:

“12.1. Somente serão convocados para a Prova de Títulos, de caráter exclusivamente classificatório, os candidatos aprovados nas Provas Objetivas, até 2 (duas) vezes o número de vagas, cujo limite será considerado, também, para as vagas para deficientes.”

5. Retificar no Anexo I, a carga horária para todos os cargos de Professor:

5.1. Onde se lê:

“40h”

5.2. Leia-se:

“30h”

6. Retificar no Anexo I, a carga horária para o cargo de Fisioterapeuta:

6.1. Onde se lê:

“40h”

6.2. Leia-se:

“30h”

7. Retificar no Anexo I, requisitos para os cargos:

7.1. Onde se lê:

CARGO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PCD	CADASTRO RESERVA	PRÉ-REQUISITOS
AUDITOR DE CONTROLE R\$ 3.500,00 40h	03	03	-	00	Nível Superior com especialização em Controladoria e Perícia Contábil.
AUDITOR HOSPITALAR R\$ 3.500,00 40h	01	01	-	00	Nível Superior com especialização em Gestão Hospitalar.

8. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 01/2024, de 11 de abril de 2024.

9. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.